

जनकपुर

टुडेको सम्पर्क नं.
९८५४०२६०२५,
९८०१६२६०२६,
०४१-५९११०१
विज्ञापनको लागि मात्र
jtodayad@gmail.com

छिटो र सर्वाधिक बिक्री हुने

जनकपुर टुडे

Janakpur Today Daily

www.ejanakpurtoday.com

मधेशको पहिलो 'क' वर्गको राष्ट्रिय दैनिक



वर्ष २५

अंक ३२९

२०८१ साल बैशाख १५ गते शनिवार (27 April, Saturday, 2024)

पृष्ठ ८

मूल्य रु. ५१-

गाउँपालिका उपाध्यक्ष र तत्कालीन प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतसहित ६ जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा

पक्राउ पूर्जी जारी, उप-सचिव फरार पटक-पटक बलात्कार गरेको आरोप अधिकृतकी श्रीमती गर्भवती

टुडे समाचारदाता काठमाण्डु। महोत्तरीको एकडारा गाउँपालिकाकाकी वर्तमान उपाध्यक्ष महजबी खातुन, तत्कालीन प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत सरोज कुमार सिंहसमेत ६ जना उपर शुरुबार भ्रष्टाचार मुद्दा दायर भएको छ।

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले सोही गाउँपालिका वडा नं. १ अन्तर्गतका स-साना सडक ढलान गर्नको लागि विनियोजन भएको रकममा अनियमितता गरेको ठहर भएको भन्दै विशेष अदालतमा मुद्दा दायर गरेको हो।

यसबारे उजुर परेसँगै अनुसन्धान हुँदा तत्कालीन प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत सरोज कुमार सिंह, इन्जिनियर सुभाष पाण्डेय, योजना शाखा प्रमुख (अधिकृत छैटै) महेन्द्र कुमार मण्डल र अस्सिस्टेन्ट सव-इन्जिनियर संजय कुमार मंडलले योजनाको खरिद प्रक्रियामा तयार गरिएको गुणस्तर सम्बन्धी मापदण्ड अनुसार काम नगरी रु.८ लाख ६५ हजार १४५ भुक्तानी गर्न भूमिका खेलेको पाइएकाले उनीहरूविरुद्ध सो

बराबरको बिगो मागदाबी लिइएको छ। यसैगरी एकडारा गाउँपालिकाका उपाध्यक्ष महजबी खातुनले समेत स्थलगत अनुगमन गरी लागत अनुमान बमोजिमको कार्य सम्पन्न भइसकेको भनी गलत प्रतिवेदन दिएको अख्तियारले जनाएको छ।

सोही प्रतिवेदनसमेतको आधारमा भुक्तानीसमेत भएकोले निजलाई भ्रष्टाचार निवारण ऐन, २०५९ को दफा १९ को उपदफा (२) बमोजिमको कसुरमा सोही ऐनको दफा १९ को उपदफा (२) बमोजिमको कैद र जरिवानाको सजाय हुन मागदाबी लिइएको प्रवक्ता नरहरि धिमिरेले जानकारी दिए।

यसैगरी श्री जानकी कन्सल्टन्टका प्रोफाइटर राकेश कुमार रायले समेत गलत नापी किताब तथा कार्यसम्पन्न प्रतिवेदनको आधारमा भुक्तानी लिएको पाइएकाले उनलाई समेत आठ लाख पैसठ्ठी हजार एक सय पैतालीस रुपैयाँ बिगो कायम गरेर आरोपपत्र दायर गरिएको धिमिरेले जानकारी दिए।

टुडे समाचारदाता

जनकपुरधाम। मधेश प्रदेशमा एक कर्मचारीले आफ्नै कार्यालयमा कार्यरत एक अधिकृतका श्रीमतीलाई बलात्कार गरेको आरोप लागेको छ।

मधेश प्रदेशको मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालयका वरिष्ठ उपसचिव रमेशकुमार साहमाथि बलात्कारको आरोप लागेको छ। सिरहाको बरियारपट्टी गाउँपालिका-४ स्थित तेनुवापट्टीका ४८ वर्षीय रमेशकुमार साहमाथि पीडित महिलाले जबरदस्ती करणी सम्बन्धी कसुर मुद्दामा जिल्ला प्रहरी कार्यालय धनुषामा मुद्दा दर्ता गराएकी छन्।

मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालयकै वरिष्ठ उपसचिव साहमाथि उनीसँगै बस्दै आएका पुरुष सहकर्मीका श्रीमतीलाई डर, त्रास र धम्की देखाउँदै विभिन्न पटक बलात्कार गरेको आरोप छ।

उनीमाथि बलात्कारको आरोप लागेसँगै साह दुई महिनादेखि कार्यालयमा समेत आउन छाडेका छन्। उनीमाथि



जिल्ला प्रहरी कार्यालय धनुषामा बलात्कारको मुद्दा दर्ता भएपछि साहको खोजी कार्यमा प्रहरी लागिरहेका छन्।

वरिष्ठ उपसचिव साहले गत माघ १८ गते मधेश प्रदेश सरकारको कर्मचारी

महिलाले लगाएकी छन्।

भगवानको प्रसाद भन्दै नसालु पदार्थ मिसावट गरी खान दिएको र बेहोस अवस्थामा आफूलाई बलात्कार गरेको महिलाको आरोप छ। पीडित महिलाले गत चैत ३० गते जिल्ला प्रहरी कार्यालय धनुषामा आफूलाई बलात्कार गरेको भन्दै उजुरी दिएकी थिइन्। उनको मुद्दा २०८१ वैशाख ३ गते दर्ता गरिएको थियो।

आरोपित वरिष्ठ उपसचिव साहले घटनाकै क्रममा भिडियो फोटो समेत खिचेर सो सामग्री अरुलाई देखाइदिने डर धम्कीसमेत दिने गरेको र सो सामग्रीको नाममा ब्लैकमेल गर्दै पटक-पटक बलात्कार गरेको जाहेरीमा उल्लेख गरिएको छ।

मधेश भवनको परिसरमा रहेको आवासमा साह र पीडित बस्दै आएका छन्। पीडितका श्रीमान् नभएको बेलामा वरिष्ठ उपसचिव साह साथीको नाताले कोठामा आई टिभी हेर्ने गरिरहेको सो पत्रमा उल्लेख गरिएको छ। पीडित महिलाले श्रीमान् नभएको बेलामा आरोपित साह

कोठामा टिभी हेर्ने बहानामा भगवानको प्रसाद लिएर आउने र सो प्रसादमा नसालु पदार्थ मिसावट गरी खान दिने र सो खाएपछि अचेत अवस्थामा बलात्कार गरी भिडियोसमेत बनाएर ब्लैकमेल गर्दै आएको सो जाहेरीमा उल्लेख गरिएको छ।

यता सो घटनापछि गत फागुन १८ गते कार्यालयबाट बिदा लिएका वरिष्ठ उपसचिव साह भने बिदा भुक्तान भइसकेपछि पनि सम्पर्कमा नआएको मुख्यमन्त्री कार्यालयका सचिव अर्जुन गौतमले जानकारी दिए।

अनुसन्धानको क्रममा धनुषा प्रहरीले मुख्यमन्त्री कार्यालयलाई आरोपी वरिष्ठ उपसचिव साहबारे आवश्यक सूचना उपलब्ध गराउन पत्राचार गरेको छ।

धनुषा प्रहरीका प्रहरी उपरीक्षक भुवनेश्वर तिवारीले भने अनुसन्धानका क्रममा अदालतमा रहेको मुद्दामा केही बताउन नमिल्ने बताए। जबरजस्ती करणीबाट महिलाको पेटमा आरोपी साहले गर्भवती समेत बनाएको जाहेरीमा उल्लेख रहेको छ।

मधेश प्रदेशको राजधानी सांस्कृतिक नगरी जनकपुरधाम स्थित होटल

ANJANI SUITE



अञ्जनी सुईट प्रस्तुत गर्दछ मिथिलाको पहिचान सहित 'मैथिल थाली' अनुपम स्वाद, पूर्ण सन्तुष्टि



अञ्जनी सुईट प्रा.लि. मिथि रेस्टोरेन्ट प्रा.लि.

विशेषताहरू

- लक्जरीयर्स रुमहरू
- ठुलो पार्किङ
- जनकपुरधामको रमणीय दृश्य देखिने रुफटप रेष्टुरेन्ट
- EV चार्जिङ स्टेशनको व्यवस्था
- मल्टीक्वजन रेष्टुरेन्ट, पार्टी हल, कन्फरेन्स हल
- विमानस्थलबाट पिकअप एण्ड ड्रपको व्यवस्था

सम्पर्क

८८५४०३०५०२, ८८५४०२७५८९

हनुमान मार्ग, कपालमोचनी सर, जनकपुरधाम-८, धनुषा



गर्मीमा तातो हावा 'लू' बाट जोगिन गर्न हुने र गर्न नहुने कुराहरू



गर्न हुने



धेरै पानी पिउने



विस्तो पानीले नुहाउने



बाहिर निस्कने परे छाता ओड्ने वा पातलो कपडाले टाउको छोप्ने हल्का खालको सितल हुने कपडा लगाउने



कागती पानी, नरिवल पानी तथा फलफूलको रस पिउने फलफूल, कांक्रो लगायत घरमै बनाएको ताजा खानेकुरा खाने



गर्न नहुने



क्याफिनले धेरै पिसाब गराउने हुँदा चिया, कफी, सोडा जस्ता पेयपदार्थ नपिउने



दिउँसो सकमर घर बाहिर ननिस्कने



मान्सामा धेरै समय नबस्ने, बस्न परेमा प्रशस्त पानी पिउने



धूम्रपान तथा मदिरा सेवन नगर्ने

मुटुको चाल तीब्र हुने, श्वासप्रश्वासमा समस्या हुने, रक्तचाप कम हुने, शरीरबाट पसिना ननिस्कने, टाउको अत्यधिक दुस्ने, चक्कर लाग्ने, हनहनी ज्वरो आउने जस्ता समस्या देखिए तुरन्तै अस्पताल लैजाऔं। बालबालिका, वृद्धवृद्धा तथा दीर्घरोगीको विशेष ख्याल गरौं।



धनौजी गाउँपालिका
धनौजी, धनुषा, मधेश प्रदेश

